## 拼多多黑标是什么意思?怎么申请?

产品名称	拼多多黑标是什么意思?怎么申请?
公司名称	吉安市快推鱼网络科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	江西省吉安市井冈山经济技术开发区君山大道17 6号1幢商业2-01号
联系电话	18979652394 18979652394

## 产品详情

拼多多黑标代表质量、信誉、高销售品牌,是平台对品牌的认证和认可。在拼多多的推广和销售中,黑 标品牌会有一定的优势。

拼多多黑标的申请条件主要包括:

门店类型要求:限加盟店及以上门店。

店铺授权要求:店铺的授权状态必须真实有效,且授权级别为3级及以下。

商品要求:所售商品的品牌属性必须填写,同时商品需要有三级或三级以内的真实授权。

此外,对于专营店目前暂无特定要求,但品牌需要有天猫店铺一年以上(旗舰店),拼多多店铺需要开满一年以上,并且连续3个月业绩达到40万营业额以上。

## 申请流程如下:

邀约加入:拼多多黑标由平台邀约商家加入,商家在收到提示后,向对接运营申请。

检查条件:商家在申请前,需要检查自己的店铺是否符合上述申请条件。

平台审批:经过平台审批后,品牌黑标即可成功展示。

请注意,申请流程可能较为复杂,如果遇到问题,可以咨询平台的客服或相关对接人员。同时,黑标申请并不是一蹴而就的过程,需要商家持续满足平台的要求和标准,才能获得并保持黑标认证。